

Список використаної літератури:

1. Податковий кодекс України. Закон України №2755-VІ від 01.01.2011. Редакція від 13.08.2020. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text>. (Дата звернення 02.10.2020).
2. Власов А. В., Понамарчук О. М. Сутність та функції податкового контролю. Юридичний вісник: науковий журнал. 2011. № 2. С. 107-113.
3. Мельник М. І., Лещух І. В. Податковий контроль в Україні: проблеми та пріоритети підвищення ефективності: монографія. Львів: ДУ «Інститут регіональних досліджень ім. М. І. Долішнього НАН України». 2015. 330 с.

ПЕРЕВАГИ ТА ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТИВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В УКРАЇНІ

Тесленко Н. Г., викладач вищої категорії, Житлово-комунальний фаховий коледж Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова

Метою діяльності підприємств є отримання максимального результату від своєї діяльності. Звісно, це потребує ефективного управління підприємством. Однією з проблем в українській економіці залишається відсутність достатньої прозорості в діяльності бізнесу, що не дозволяє підвищити зацікавленість іноземних інвесторів у вкладання капіталу в нашу економіку. Тому, у підприємств, які співпрацюють з іноземними інвесторами, виникають потреби у складанні фінансової звітності згідно з міжнародними стандартами. У першу чергу, це потребують компанії-інвестори для отримання вірогідної інформації, що дозволить мінімізувати ризики співпраці.

Згідно з Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» [2] складати звітність за міжнародними стандартами повинні банки, публічні акціонерні товариства та підприємства, що наведені в переліку Кабінету Міністрів України. Інші підприємства мають можливість самостійно визначитися з доцільністю складання фінансової звітності згідно з міжнародними стандартами.

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) є інструментом реалізації економічної політики, основна мета використання якого полягає у забезпеченні прозорості та зрозумілості інформації щодо діяльності суб'єктів господарювання [1, с. 5]. Застосування МСФЗ дозволяє підприємствам функціонувати прозоро і надає можливість отримання надійної інформації, що робить підприємство більш престижним і привабливим для співпраці з іноземними партнерами.

Одним із методів переходу підприємств на міжнародні стандарти може бути гармонізація. Гармонізація (узгодження) – процес скорочення відмінностей між принципами бухгалтерського обліку в різних країнах. [1, с. 31].

Бухгалтерський облік повинен забезпечувати усіх зацікавлених користувачів об'єктивною інформацією, яку можна знайти в фінансовій звітності. Вона повинні відображати реальний стан діяльності суб'єкта господарювання. Тільки за таких умов можна говорити про прозорість у функціонуванні українського бізнесу. Країна повинна створити для підприємств певні умови для безпроблемного впровадження міжнародних стандартів ведення фінансової звітності.

Звісно, міжнародні стандарти фінансової звітності мають великі відмінності від українських стандартів бухгалтерського обліку, що зумовлює проведення змін у професійній підготовці бухгалтерів і фінансистів. Кадрове питання – одна з проблем впровадження МСФЗ. На даний момент в Україні не існує єдиного підходу в освіті з підготовки фахівців із міжнародних стандартів.

Також, упровадженню міжнародних стандартів може заважати мовне питання. Англійська мова є офіційним мовним стандартом міжнародних стандартів фінансової звітності. Для вітчизняних підприємств це може ускладнювати своєчасне застосування нововведень у стандартах.

Ми розуміємо, що перехід підприємств України на міжнародні стандарти фінансової звітності є неминучим, але й не вдасться оминати труднощі. Державі потрібно приділити велику увагу гармонізації національних стандартів (П(С)БО) із міжнародними стандартами фінансової звітності. Усе це вимагає від освіти в Україні нового підходу з підготовки кваліфікованих бухгалтерів, зміні освітніх програм.

Звісно, перехід підприємств на міжнародні стандарти фінансової звітності повинна стимулювати і регулювати держава, що дозволить уникнути уповільненню залучення інвестицій в українську економіку. Усе більше підприємств мають бажання перейти на міжнародні стандарти складання фінансової звітності, що із часом дозволить уникнути плутанини через формування звітності різними підприємствами водночас згідно із національними і міжнародними стандартами.

Список використаних джерел:

1. Лучко М. Р., Бенько І. Д. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами / М. Р. Лучко, І. Д. Бенько. – Тернопіль : Екон. думкаТНЕУ, 2016. – 360 с.
2. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні [Електронний ресурс]: закон України від 16.07.1999 р. № 996-XIV. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/996-14>.